
1

Domoljubni radio - 1 / 5 - 10.04.2025

Domoljubni radio
Portal domoljubnog radija

Hrvatska  vojska  bogatija  je  za  132  nova  promovirana
diplomanta
Mario Strinavić · Monday, December 16th, 2019

MORH i HV će uvijek cijeniti znanje i izvrsnost, a Hrvatsko vojno učilište doživjet će
najveću transformaciju dosad, poručuje Krstičević

Svečanom prisegom polaznika diplomskih i preddiplomskih sveučilišnih vojnih studija
Vojno inženjerstvo i Vojno vođenje i upravljanje Hrvatskog vojnog učilišta “Dr. Franjo
Tuđman” u Ministarstvu obrane u Domu HV-a “Zvonimir” u Zagrebu je u ponedjeljak,
16. prosinca 2019. godine obilježena 28. godišnjica HVU-a.

Uz članove obitelji i prijatelje 12. i 13. naraštaja kadeta HVU-a, svečanosti je nazočio
izaslanik predsjednice Republike Hrvatske i vrhovne zapovjednice Oružanih snaga RH
Zrinko  Petener,  izaslanik  predsjednika  Hrvatskog  sabora  i  predsjednika  Vlade
Republike  Hrvatske,  potpredsjednik  Vlade  i  ministar  obrane  Damir  Krstičević  i
načelnik  Glavnog  stožera  Oružanih  snaga  RH  general  zbora  Mirko  Šundov  sa
suradnicima,  rektor  Sveučilišta  u  Zagrebu  prof.  dr.  sc.  Damir  Boras  i  ostali
predstavnici akademske zajednice, saborski zastupnici, predstavnici Grada Zagreba i
drugi okupljeni gosti.

Petener: Imamo velika očekivanja od Hrvatskog vojnog učilišta

Poručivši kadetima kako upravo u njihovoj časti, poštenju i domoljublju leži budućnost
Hrvatske vojske, izaslanik predsjednice RH Petener kazao je kako se HVU nalazi na
najboljem putu da ostvari svoj cilj u stvaranju sveučilišta obrane i sigurnosti.
“Imamo zaista velika očekivanja od Hrvatskog vojnog učilišta i  njegovih studijskih
programa. Vaša zadaća će biti školovati nove nositelje sustava domovinske sigurnosti
koja će promijeniti  cijelu paradigmu poimanja sigurnosti,  ona će biti  jamac da će
Hrvatska biti sposobna nositi se svim suvremenim izazovima”, istaknuo je.
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Krstičević:  Ovo  je  povijesni  dan  za  Hrvatsko  vojno  učilište  “Dr.
Franjo Tuđman”

Ministar obrane Damir Krstičević čestitao je 12. i 13. naraštaju kadeta kazavši kako
današnja prisega predstavlja veliki dan za Hrvatsku vojsku: “Gledajući vojnički, broj od
132 kadeta koji su danas prisegnuli, to je 132 novih zapovjednica ili zapovjednika voda
i gledajući ih, vidimo da su to snažni i obrazovani ljudi, oni su moćni i zato sam uvjeren
u  sjajnu  budućnost  Hrvatske  vojske.  Hvala  vašim obiteljima  koje  su  vam davale
potpore  jer  bez  potpore  obitelji,  nema  jakog  i  motiviranog  vojnika,  dočasnika  i
časnika”, rekao je ministar i dodao kako mu je posebno drago među diplomantima
vidjeti i 31 ženu.

“Hrvatsko vojno učilište i dalje daje veliki doprinos razvoju Hrvatske vojske kao što je
to bilo i za vrijeme Domovinskog rata kada se Hrvatska vojska razvijala iz temelja.

Posebno me veseli da uspomene na pobjednički Domovinski rat žive na Hrvatskom
vojnom učilištu i danas. Ovdje više nema bezimenih dvorana i amfiteatara, već tu
ponosno stoje imena naših gardijskih brigada i ljudi koji su nas zadužili – i na tome im
hvala”, rekao je ministar te također čestitao polaznicima savezničkih i partnerskih
zemalja koji pohađaju vojne škole i studijske programe HVU-a.

Krstičević:  Hrvatsko  vojno  učilište  doživjet  će  najveću
transformaciju  dosad

Zahvalivši  se  na  izvrsnoj  suradnji  sa  Sveučilištem  u  Zagrebu  i  Splitu,  ministar
Krstičević istaknuo je kako je današnji dan povijesni dan za Hrvatsko vojno učilište:
“Danas  je  Hrvatska  vojska  po  prvi  put  dobila  57  magistara  i  75  diplomanata
preddiplomskih studija. Taj broj će iz godine u godinu biti sve veći i veći, a danas nam
je to posebno bitno. To su veliki procesi i  veliki dani za našu vojsku”, poručio je
ministar  i  podsjetio  kako  je  kvaliteta  studijskih  programa  prepoznata  i  dobro
prihvaćena od strane mladih ljudi.

“Ponosno mogu reći kako će sljedeće godine Hrvatsko vojno učilište doživjeti najveću
transformaciju  dosad.  Dakle,  ovime  ne  stajemo.  Imamo  viziju  i  za  dalje:  upravo
sljedeće  godine  kad  obilježavamo  30  godina  hrvatske  države,  idemo  zajedno  sa
sveučilišnom zajednicom i Ministarstvom obrazovanja osnovati Sveučilište za obranu i
sigurnost “Dr. Franjo Tuđman” koje će dati još jaču dimenziju svih ovih studijskih
programa  i  povezivanje  svega  ovoga  sa  civilstvom”,  najavio  je  ministar  obrane
objasnivši kako je će i ustrojstvo novog studija Domovinske sigurnosti, koji će osigurati
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interdisciplinarni model obrazovanja i istraživanja, pružiti stjecanje novih nedostajućih
kompetencija u sustavu domovinske sigurnosti.

“Tako će Sveučilište za obranu i  sigurnost “Dr. Franjo Tuđman” postati  centralno
mjesto  za  školovanje  hrvatskih  vojnika  i  ostalih  sudionika  sustava  Domovinske
sigurnosti.

Također,  izgradnja  novih  i  obnove  postojećih  športskih  sadržaja,  smještajnih
kapaciteta, a uskoro i novog kongresnog centra, Hrvatsko vojno učilište razvija u jedan
od najmodernijih kampusa, ne samo u Republici Hrvatskoj nego u ovom dijelu Europu.

“Sve  ovo  je  dokaz  ustrajnosti  na  ulaganju  u  znanje,  obuku  i  razvoj  sposobnosti
Hrvatskog vojnika i to će nam uvijek biti na prvom mjestu jer ljudi su najvažniji dio
Hrvatske vojske. Ministarstvo obrane i Hrvatska vojska će uvijek znati cijeniti znanje i
izvrsnost, i zato radimo sve kako bismo vama i svim budućim polaznicima osigurali
najbolje uvjete za učenje i stjecanje novih znanja i sposobnosti”, kazao je Krstičević.

Na kraju, ministar Krstičević naglasio je još jednom kako je upravo čovjek najvažniji
dio obrambenog sustava te kako je ova Vlada pokazala zalaganje i trud oko vraćanja
sjaja Hrvatskoj vojsci i poboljšanju uvjeta života i rada Hrvatskih vojnika.

Šundov: Posebne nade polažem uvijek u vas mlade

General  Šundov  u  ovoj  je  prilici  kazao  kako  je  tijekom dvadeset  i  osam godina
Hrvatsko vojno učilište izraslo u poštovanu odgojno-obrazovnu instituciju na koju svi
možemo biti ponosni.

“Posebne nade polažem uvijek u vas mlade jer vi ste temelj naše buduće Hrvatske
vojske i  ja vjerujem u vas.  Među vama nalaze se novi  načelnici  Glavnog stožera,
zapovjednici grana i načelnici uprava Glavnog stožera. Vjerujem u vas i vašu snagu da
možete i hoćete biti čuvari mira i sigurnosti našeg naroda i Domovine”, poručio je.

Zapovjednik  Hrvatskog  vojnog  učilišta  “Dr.  Franjo  Tuđman”  general-bojnik  Mate
Pađen diplomantima je poželio puno sreće u daljnjoj vojnoj karijeri naglasivši kako im
nit vodilja baš kao i tijekom studija, moraju biti rad, trud, poštenje i domoljublje.
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Rektor  zagrebačkog  Sveučilišta  Boras  kazao  je  kako  je  ponosan  zbog  suradnje
Hrvatske vojske, Ministarstva obrane i Sveučilišta u Zagrebu te izrazio uvjerenje kako
će  Hrvatsko  vojno  učilište  i  u  budućnosti  pružati  najbolju  moguću  kvalitetu
obrazovanja.

Polaznici 12. naraštaja kadeta: Ponosni smo na to što predstavljamo
budućnost Hrvatske vojske

“Iznimno sam ponosna na svoje kolege i na vlastiti uspjeh. Odlučila sam se za vojsku
kako bi se izgradila kao osoba i da vidim koje su moje granice i u budućnosti kao
zapovjednik voda”, rekla je Dolores Kušen koja je završila studij Vojnog vođenja i
upravljanja.

Najbolji polaznik 13. naraštaja kadeta poručnik Eugen Pranjić, koji je primio prijelaznu
Kadetsku sablju, priznao je kako je uložio veliki trud i puno rada tijekom studija.

“Svega što sam postigao tek sam postao svjestan kada sam primio sablju. Veliku mi
čast predstavlja biti nasljednik onih koji su stvarali državu u Domovinskom ratu, zaista
mi je čast biti u takvom društvu”, ispričao je i kazao kako biti najbolji znači davati
najviše od sebe u svakom segmentu života.

Od 132 promovirana diplomanta šest je stranih diplomanata

Današnjom promocijom ukupno je promovirano 132 kadeta 12. naraštaja diplomskih
studija  Vojno  inženjerstvo  i  Vojno  vođenje  i  upravljanje  te  12.  i  13.  naraštaja
preddiplomskih studija Vojno inženjerstvo i Vojno vođenje i upravljanje, od kojih je 31
žena. Od ukupnog broja, šest je stranih polaznika i to iz Bosne i Hercegovine, Crne
Gore i Republike Kosovo.

Diplomske  studije  upisalo  je  57  kadeta  i  svi  su  uspješno  diplomirali,  dok  je
preddiplomske studije upisalo 115 kadeta, a upješno ih je 75 završilo četverogodišnje
školovanje.  Od  svih  diplomiranih  kadeta,  96  kadeta  je  dobilo  čin  poručnika  i
raspoređeno je u postrojbe Hrvatske vojske, a šest stranih kadeta otišli su u svoje
matične zemlje. Svoje školovanje na diplomskom studiju Vojno inženjerstvo i Vojno
vođenje i upravljanje nastavilo je 30 kadeta.
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Mario Strinavić
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